



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**Н А К А З**

29.12.2018

№ 691

Про проведення конкурсного відбору  
керівників закладів дошкільної та  
загальної середньої освіти міста Києва

Відповідно до рішення Київської міської ради від 20.06.2017 № 438/2660 «Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору керівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва», враховуючи інформацію управлінь освіти районних в місті Києві державних адміністрацій та з метою заміщення вакантних посад керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти,

**Н А К А З У Ю :**

1. Оголосити конкурсний відбір кандидатур на заміщення вакантних посад керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти міста Києва (перелік закладів освіти додається).
2. Оприлюднити цей наказ та оголошення на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Олена ФІДАНЯН

## Оголошення про проведення конкурсного відбору керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти міста Києва

Відповідно до рішення Київської міської ради від 20 червня 2017 року № 438/2660 «Про затвердження Порядку проведення конкурсного відбору керівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва» розпочався конкурсний відбір керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти міста Києва.

<b>Найменування і місцезнаходження закладу освіти</b>	<b>1. Заклади загальної середньої освіти, в яких буде проведено конкурсний відбір кандидатур на заміщення вакантних посад керівників</b> 1. Школа I-III ступенів № 300 (просп. Маяковського, 93-Г); 2. Школа I-III ступенів № 306 (вул. Лісківська, 4 <sup>А</sup> ). <b>2. Заклади дошкільної освіти, в яких буде проведено конкурсний відбір кандидатур на заміщення вакантних посад керівників</b> 1. Заклад дошкільної освіти № 106 (просп. Науки, 65); 2. Заклад дошкільної освіти № 406 (вул. Володі Дубініна, 13); 3. Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 136 (просп. В. Маяковського, 7Б); 4. Заклад дошкільної освіти № 439 (просп. Голосіївський, 124А).
<b>Найменування посади та умови праці</b>	Директор закладу дошкільної та загальної середньої освіти. Посадовий оклад директора закладу загальної середньої освіти – 5 814,60 грн. Посадовий оклад директора закладу дошкільної освіти – 4 916,00 грн. Надбавки, доплати та премії встановлюються згідно контракту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 р. № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери»; постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.1999 № 859 р. «Про умови і розміри оплати праці»



	керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності та об'єднань державних підприємств»; наказу МОНУ від 26.09.2005 № 557 р. «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ».
<b>Кваліфікаційні вимоги до претендентів на посаду керівника закладу освіти</b>	<p>1. Керівником закладу загальної середньої освіти може бути особа, яка є громадянином України, має вищу освіту ступеня не нижче магістра та стаж педагогічної роботи не менше трьох років, а також організаторські здібності, фізичний і психічний стан якої не перешкоджає виконанню професійних обов'язків.</p> <p>2. Керівником закладу дошкільної освіти може бути особа, яка є громадянином України, має вищу освіту не нижче ступеня бакалавра, стаж педагогічної роботи не менш як три роки, а також організаторські здібності, фізичний і психічний стан якої не перешкоджає виконанню професійних обов'язків.</p>
<b>Перелік документів, які необхідно подати для участі у конкурсному відборі, та строк їх подання</b>	<p>Особа, яка претендує на зайняття вакантної посади керівника закладу освіти особисто подає такі документи:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) письмову заяву про участь у конкурсі;</li> <li>2) завірену копію паспорта громадянина України;</li> <li>3) завірену копію (копії) документа (документів) про освіту з додатком (додатками);</li> <li>4) завірену копію трудової книжки;</li> <li>5) згоду на обробку персональних даних;</li> <li>6) мотиваційний лист та перспективний план розвитку закладу освіти.</li> </ol> <p>Кандидат також може подати іншу додаткову інформацію на власний розсуд.</p> <p>Особа пред'являє оригінали документів на участь у конкурсі, копії яких подаються ним до конкурсної комісії.</p> <p>Документи приймаються з 29 грудня 2018 року по 18 січня 2019 року.</p> <p>16 год. 00 хв. у Департаменті освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) бул. Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, каб. 412</p>
<b>Дата, місце та етапи проведення конкурсного</b>	<p>Конкурсний відбір проводиться поетапно:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) подання претендентом документів з 29</li> </ol>

<p><b>відбору</b></p>	<p>грудня 2018 року по 18 січня 2019 року до 16 год. 00 хв. (включно);</p> <p>2)вивчення конкурсною комісією поданих претендентами документів, мотиваційного листа, перспективного плану розвитку навчального закладу та проведенні ним відкритої публічної презентації.</p> <p>3)тестування на визначення конкурсною комісією психологічної готовності претендента до роботи на посаді керівника навчального закладу.</p> <p>4) публічний захист перспективного плану розвитку навчального закладу.</p> <p>5)конкурсна комісія надає результати конкурсного відбору претендентам на заміщення вакантних посад керівників закладу освіти, Департаменту, районним в місті Києві державних адміністрацій та Київській міській раді;</p> <p>6)оприлюднення результатів конкурсного відбору буде здійснено у терміни визначені рішенням Київської міської ради від 20.06.2017 № 438/2660.</p>
<p><b>Прізвище, ім'я, по батькові, номер телефону осіб, які здійснюють прийом документів</b></p>	<p>Юрченко Світлана Павлівна, тел. 279-17-45 y_svetlana@ukr.net Калінченко Вікторія Костянтинівна тел. 279-25-49 don2017osvita@gmail.com</p>

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН